



岛民的丰收

扇贝养殖是崆峒岛村民的主要经济来源之一,许多岛民一年的心思全花在这上面。眼下正是扇贝收获的季节,养殖商将扇贝运到船上,和着岛民的汗水与期待,一起发往烟台。

实习生 吕奇 摄影报道

烟台孕产妇可享免费健康服务

新农合医疗报销住院补偿比例可达75%



本报11月12日讯(记者 王晏坤) 近年来,烟台市医疗及社会保障工作有了很大的提升。在妇幼保健方面,免费为孕产妇和0-6岁儿童进行健康管理;在农村合作医疗报销方面,政策范围内住院补偿

比例可达75%。

在2013年“为民服务实事”征集意见活动中,市民张女士认为,妇女儿童的医疗保健水平直接反映城市的文明程度,是关系到民生的大事。她建议政府对此加大投入,开展免费的妇女儿童健康查体项目。

烟台市卫生局回复,当前在烟台10类基本公共卫生服务中,包括2类妇幼卫生项目,孕产妇健康管理0-6岁儿童健康管理,主要由乡镇卫生院、社区卫生服务机构等基层医疗卫生机构按照项目服务规范要求,免费为孕产妇和0-6岁

儿童进行健康管理。

今年67岁的市民刘先生提出,当前烟台合作医疗的报销比例和范围仍有待增加和扩大,60岁以上人群已步入中老年疾病的高发期,按现在的报销办法仍不能满足此类人群的基本疾病保障需要,建议对此类人群提高报销比例。

烟台市人社局有关科室人员介绍,新农合自2003年实施以来,随着筹资水平的逐年提高,补偿比例和范围也逐年扩大,今年人均筹资达到了350元,政策范围内住院补偿比例达到75%,住院最高封顶线为12万元,在缓解群众就医负担

方面发挥了积极作用。但总体来看,新农合属于低水平、广覆盖的基本医疗保障制度,受筹资水平影响,对大额疾病的保障能力还不是太高。下一步,随着筹资水平的进一步提高,烟台市人社部门将会将更多的重点人群和疾病纳入保障范围,力争新农合更好地惠及于民。

对烟台市职工医疗保险,市民孙先生认为,当前医疗报销只有住院才能得到一定比例的报销,他建议采用北京天津等地的医改模式,在固定门诊补贴费用外,当职工的非住院医药费超过固定补贴时,仍

按一定比例报销。

烟台市人社局有关科室人员介绍称,关于门诊报销,根据市政府123号令,参保职工门诊能享受到的待遇除个人账户金外,还有门诊大病和慢性病待遇,凡是符合条件的参保职工都可以申请认定。其中大病16种,慢性病21种,基本涵盖了困扰参保职工的常见病、多发病。大病患者的门诊医疗费用,符合规定的由统筹基金按85%支付,尿毒症患者的门诊血液透析费用、腹膜透析费用及器官移植后服用环孢素A的费用在上述基础上再提高10%。



乌云“路过”

12日的天气仿佛和港城的市民们开了玩笑,一会儿晴一会儿阴,中间还伴着细密的小雨。12日上午还是晴天,中午时分忽然乌云密布,过后又下起了小雨。下午三点左右,天气再次恢复了上午的晴朗。看来,中间的阴雨应该只是一片乌云“路过”。

实习生 吕奇 摄影报道

下周二,北马路小学将搬至国翠小学

本报11月12日讯(记者 刘清源) 记者获悉,18日,北马路小学将整体搬迁至扩建后的原金沟寨小学,扩建后的原金沟寨小学更名为国翠小学。

自12日起,北马路小学的搬迁工作陆续展开。北马路小学少先队辅导员段波介绍,18日(下周二),北马路小学的420名学生将全部搬到新校址上课。北马路小学也由此改名为国翠小学。比起旧校址,新校面积扩大近一倍,设计规模为15个班,可容纳学生近700名。目前,校园工程主体和室内装修已结束,学生到新校址后,可以直接上课、生活。

另外,18日上午,学生家长可以和学生一起“搬家”,学校南门(位于观海路2号国翠售楼处)和东门(烟台市规划展览馆背后)将同时开放,提醒家长不要扎堆停车。

明天有场就业援助公益招聘会

本报11月12日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 周宁) 14日上午8:30-12:00,芝罘区人社局、芝罘区总工会将联合举办“2013年就业援助公益招聘会”。届时,企业和人才均可免费到芝罘区人才市场进行交流洽谈。

据了解,本次公益招聘会将有烟台市邮政局、家家悦超市、银座商厦等40余家企业参加,提供营销导购、内勤安保、会计收银等岗位600余个。

芝罘区人社局的工作人员说,14日的活动现场,芝罘区人才交流服务中心和芝罘区劳动就业办公室将设咨询台,有专人解答芝罘区就业援助及创业培训等的相关政策,未就业人员可入场进行免费咨询。

芝罘区人才市场位于芝罘区华茂街30号,联系电话:0535-6240000,0535-6243333。

牟平拟招40名协管员和11名驾驶员

应聘者需在18日-22日到牟平人力资源市场报名

本报11月12日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 牟人社) 记者从牟平区人力资源和社会保障局了解到,牟平区拟面向社会公开招聘城管协管员10名,安全生产协管员30名,汽车驾驶员11名。

应聘者须具有牟平区常住户口,男性,具有高中(中专)及以上文化程度,身高需在1米70以上,年龄在20周岁至30周岁之间。汽车驾驶员年龄可放宽至

1978年1月1日以后出生,具有5年以上驾龄(2008年11月12日前取得准驾车型C1型以上驾驶证)。

本次招聘采取现场报名的方式,报名者持本人身份证、户口簿、毕业证书(均须同时提供原件和复印件),报名登记表(下载附件二打印并填写),近期同底版正面免冠照片2张及其它有关证明材料,于11月18日至11月22日现场报名,每人限报一个职位。报名时间

为18日至22日上午8:30-11:30,下午1:30-4:30。报名地址为牟平区人力资源市场业务大厅二楼。

此外,聘用的安全生产协管员将与山东恒邦冶炼股份有限公司签订书面劳动合同,工作和日常管理由烟台市牟平区安全生产执法监察大队和所在镇(街道)负责;聘用的城管协管员将与牟平环境卫保公司签订书面劳动合同。

相关信息可登录烟台市牟平区人力资源和社会保障网(www.mprlzybz.gov.cn)查看《烟台市牟平区公开招聘城管、安全生产协管员及汽车驾驶员简章》。

莱州供电

开展“安全日”活动 确保秋检安全有序

本报讯(通讯员 刘华) 10日,莱州市供电公司组织开展了“安全日”活动。各单位结合实际展开了分析讨论,查找薄弱环节,制定工作方案,确保秋检和基建工作安全有序、可控在控。